

铬超标胶囊剂药品基本查清

254家药企 669批次胶囊铬超标,抽检结果已向社会公布

□新华社北京5月25日电

国家食品药品监督管理局日前通报,铬超标胶囊剂药品情况基本查清,抽检结果已由相关省(区、市)食品药品监督管理局通过网站公布,并在国家食品药品监督管理局网站(www.sda.gov.cn/WS01/CL0001)汇总公布。

铬超标药用胶囊事件发生后,党中央、国务院领导同志高度重视,要求认真严肃依法核查处置,及时回应社会关切,坚决堵塞监管漏洞,切实维护群众健康权益。经过有关部门1个多月的工作,目前铬超标胶囊剂药品情况基本查清。对5月1日后新上市的4374批

次胶囊剂药品实行铬限量批批检验,检验结果全部合格。对4月30日前生产的胶囊剂药品,责令生产企业逐批次自检,企业自检的批次已达9万批左右,发现铬超标的已主动下架、封存、召回并销毁。同时,国家食品药品监督管理局组织食品药品检验机构共抽验胶囊剂药品11561批次,铬含量在规定标准之内的合格产品10892批次,占94.2%,铬含量超标的不合格产品669批次,占5.8%,存在铬超标药品问题的生产企业254家,占

全部胶囊剂药品生产企业的12.7%。国家食品药品监督管理局要求各地对抽样检验发现铬超标的药品立即组织下架、封存、召回并销毁。同时,对生产这些药品的企业其他批次胶囊剂药品实行批批检验,检验合格的可以继续销售,检验不合格的立即下架、封存、召回并销毁。

国家药典标准规定铬含量的限量值为百万分之二,目的是严格禁止使用皮革制造药用胶囊。这次查处的胶囊剂药品铬超标问题,主要原因是胶囊生产企业违法购买和使用由皮革生产的明胶制造药用胶囊,并出售给药品生产企业使用;同时,部分药品生产企业违反

法律法规和药品生产质量管理规范,使用不合格辅料生产劣药。对于上述行为,均应按照有关法律法规予以严肃处理。

国家食品药品监督管理局已要求各地尽快查清问题企业的违法事实,依据药品管理法和有关法律法规严肃处理,涉嫌犯罪的由公安机关依法处理。目前,各地已立案调查胶囊剂药品生产企业236家,停产整顿42家,查封生产线84条;吊销药用胶囊生产许可证7家;移送公安机关处理明胶和胶囊生产企业13家。在案件查处中还发现,有的企业未经许可非法生产销售药用明胶和胶囊,有关部门已采取果断措施依法惩处。

佛山“小悦悦事件”肇事司机出庭受审

□新华社广州5月25日电

去年发生的广东佛山女童“小悦悦”遭两车连续撞、碾,18路人未出手相助的事件,受到社会广泛关注。25日,佛山市南海区人民检察院对肇事司机胡军提起公诉,胡军被控过失致人死亡罪,佛山市南海区人民法院第四审判庭公开开庭审理了此案。

公诉机关指控,2011年10月13日17时许,被告人胡军驾驶粤YJA108微型面包车前往南海区黄岐广佛五金城收取货款,在天降大雨、五金城内光线较暗的情况下,未开启前照灯行驶,由于边行驶边寻找店铺,注意力分散,未注意到正在五金城通道内行走的被害女童王悦,车辆右前方将王悦撞倒,右前轮从王悦上半身轧过。

胡军感觉异常并刹停车,观看右后视镜,未发现碰撞物,以为轧到了路边的货物,但未下车查看,继续向前开,因此车右后轮从王悦胯部轧过。胡军驾车驶离现场继续前往店铺收取货款。王悦经送医院抢救无效于2011年10月21日死亡。2011年10月16日,胡军在网看到案发监控录像,确认自己撞人后主动向公安机关投案。

胡军及其辩护人对公诉机关指控的犯罪事实无异议,但认为,案发地段属于道路,胡军的行为应构成交通肇事罪,而不是过失致人死亡罪。案件将择日宣判。

《自然》杂志年度报告显示 中科大北大清华 排名中国高校前三

□新华社合肥5月25日电

国际权威学术期刊《自然》杂志24日发布的年度报告显示,2011年中国科学技术大学、北京大学、清华大学发表的高质量学术论文指数位居中国高校前三,香港科技大学、厦门大学、上海交通大学、香港大学、南京大学、浙江大学和复旦大学,分列第四至第十位。其中,中科大、北大进入全球科研机构百强,分别排名第76和第94。

外交部发言人表示

中方寻求通过直接有关当事国的谈判 解决南海争议

□新华社北京5月25日电

外交部发言人洪磊25日在例行记者会上说,中方寻求通过直接有关当事国的谈判解决南海争议。

据报道,美国国务卿克林顿日前出席参议院外委会关于美国加入《联合国海洋法公约》的听证会时就中国对南海的主权发表了一些言论。

洪磊表示,中方注意到有关报道,对此表示关切。关于南海问题,据中方了解的情况,东盟非声索国和域外国家都采取不介入领土争议的立场,正是在这个重要的前提和基础上,中方长期以来坚持与东盟国家通过商谈和签署《南海各方行为宣言》等方式,维护南海地区的和平与稳定,同时寻求通过直接有关当事国的谈判,探讨解决争议的办法。

中国将美涉华22类反补贴调查诉至WTO 商务部称坚决维护国内产业利益

□新华社北京5月25日电

25日,中国就美国对华22类产品反补贴调查中的错误做法,在世贸组织(WTO)争端解决机制下向美国提起磋商请求。商务部新闻发言人沈丹阳就此发表谈话指出,此举是中方坚定行使世贸组织成员权利,坚决维护国内产业合法权益一系列行动的延续,望美妥善解决中方关注。

本次争端共涉及美国对中国采取反补贴救济措施的22类产品,累计涉案金额72.86亿美元。沈丹阳认为,美方在对涉案产品的反补贴调查中,在公共机构、补贴专向性、补贴利益计算、“可获得事实”的适用以及所谓“认定中国出口限制措施构成补贴”等方面存在诸多与世贸规则不符之处,继续沿用之前已被世贸组织专家组和上诉机构否定的错误做法。



翱翔蓝天

5月25日,动力伞编队在进行飞行练习。

为期一周的第四届中国(安阳)国际航空运动旅游节将于今日在安阳开幕。据介绍,参加本届航空旅游节的中外运动员有400多人,各种飞行器(具)420架。

(新华社发)



恒生科技园
HANGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK
中原硅谷 双生态花园办公

一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶
5月26日入驻企业签约首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资